

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania: **Odnowa nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 646 Turzno – Brzeźno od km 0+000 do km 0+555 oraz od km 0+790 do km 1+350, dł. 1,135km**

Na podstawie art. 284 ust. 6, art. 286 ust. 1 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień oraz wprowadza modyfikację SWZ:

Pytanie 41

Dot. wyjaśnień z dnia 06.08.2021r. W odpowiedzi na pytanie 34 Zamawiający wskazuje, że każdy oferent pa prawo, a nawet obowiązek sam przeprowadzić wizję w terenie. Prosimy o informację, czy Zamawiający wymaga od Wykonawców dokonania wizji lokalnej, czy też decyzja o odbyciu wizji lokalnej jest w gestii Wykonawcy

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje odpowiedź na pytanie nr 34 z dnia 06.08.2021 r. zmieniając warunek obowiązku na „zaleca się” dokonania wizji lokalnej.

Pytanie 42

W nawiązaniu do poprzedniego pytania odnośnie odbycia wizji lokalnej, w przypadku gdy Zamawiający będzie jej wymagał, prosimy o informację, jakie dokumenty powinni złożyć wraz z ofertą Wykonawcy na potwierdzenie odbycia wizji lokalnej w terenie.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje odpowiedź na pytanie nr 34 z dnia 06.08.2021 r. zmieniając warunek obowiązku na „zaleca się” dokonania wizji lokalnej.

Pytanie 43

Dot. wyjaśnień z dnia 06.08.2021r. Wraz z wyjaśnieniami Zamawiający zamieścił zaktualizowany kosztorys ofertowy. Wg Wykonawcy w poz. 35 wdarł się błąd. Pozycja ta brzmi „Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa dróg w terenie równinnym - inwentaryzacja geodezyjna”, a jej obmiar to 940,00 km. Prosimy o dokonanie korekty obmiaru w ww. pozycji.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje kosztorys ofertowy w całości.

Pytanie 44

W załączonym dnia 06.08.2021 zmienionym kosztorysie ofertowym w poz. 35 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa dróg w terenie równinnym - inwentaryzacja geodezyjna zmieniono ilość na 940 km. Prosimy o poprawienie omyłki.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieścił właściwy kosztorys ofertowy.

Pytanie 45

Dot. pyt. i odpowiedzi nr 15. "Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że w przypadku napotkania kolizji z siecią nieujęta w przedmiarze robót, obowiązek i koszt usunięcia kolizji spoczywa na gestorze sieci(...)" Odp. "Zamawiający informuje, iż Wykonawca robót zobowiązany jest uwzględnić w swojej wycenie ewentualne koszty związane z usunięciem kolizji z urządzeniami obcymi zlokalizowanymi w pasie drogowym(...)". Wykonawca na podstawie otrzymanej dokumentacji nie jest w stanie określić ilości kolizji oraz ich zakresu i rodzaju, co za tym idzie wartości prac. Wg Wykonawcy są to prace dodatkowe (pyt. i odp. 16), za które Wykonawca powinien otrzymać dodatkowe wynagrodzenie, a nie wliczać w wycenę ewentualne koszty. Prosimy o ponowne rozpatrzenie odpowiedzi na pyt. nr 15.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że Wykonawca w przypadku napotkania niezainwentaryzowanych sieci, nieujętych w przedmiarze robót a będących w kolizji z robotami drogowymi, będzie mógł rozliczyć prace związane z usunięciem kolizji jako roboty dodatkowe. Jednak w przypadku napotkania takowych sieci Wykonawca własnym staraniem i kosztem zobowiązany będzie zdobyć odpowiednie warunki i uzgodnienia od gestorów napotkanych sieci określające sposoby zabezpieczenia i usunięcia kolizji.

MODYFIKACJA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ORAZ ZMIANA OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Na podstawie art. 286 ust. 1 i 9, 271 ust. 1 oraz art. 222 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), Zamawiający wprowadza następujące zmiany do Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz dokonuje zmiany ogłoszenia o zamówieniu:

MODYFIKACJA SWZ

W związku z powyższą odpowiedzią, Zamawiający dokonuje zmiany SWZ, wg poniższego:

1. ROZDZIAŁ IX Oferta PODROZDZIAŁ III Termin składania i otwarcia ofert pkt 1 SWZ

Jest:

Ofertę składa się pod rygorem nieważności w formie elektronicznej opatrzonej podpisem kwalifikowanym lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym za pośrednictwem strony internetowej prowadzonego postępowania do dnia 11.08.2021 r. do godz. 09:45.

Zmienia się na:

Ofertę składa się pod rygorem nieważności w formie elektronicznej opatrzonej podpisem kwalifikowanym lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym za pośrednictwem strony internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 13.08.2021 r.** do godz. 10:45.

2. ROZDZIAŁ IX Oferta PODROZDZIAŁ III Termin składania i otwarcia ofert pkt 5 SWZ

Jest:

Otwarcie ofert poprzez upublicznienie wczytanych na Platformie ofert nastąpi w dniu 11.08.2021 r. o godz. 10:00.

Zmienia się na:

Otwarcie ofert poprzez upublicznienie wczytanych na Platformie ofert nastąpi w dniu **13.08.2021 r.** o godz. 11:00.

3. Zamawiający zmienia termin związania ofertą określony w **ROZDZIALE IX Oferta PODROZDZIAŁ I pkt 1 SWZ:**

Jest:

Wykonawca jest związany ofertą przez **30 dni** od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia **09.09.2021 r.** (pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert).

Zmienia się na:

Wykonawca jest związany ofertą przez **30 dni** od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia **11.09.2021 r.** (pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert).

W wyniku dokonanych powyższych zmian Zamawiający na podstawie **art. 286 ust. 9** Ustawy Pzp zamieszcza ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych

Niniejsze pismo stanowi integralną część :

- 1) Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. powyższego zamówienia;
- 2) Ogłoszenia nr 2021/BZP 001199948/01 z dnia 2021-07-20.
- 3) Ogłoszenia o zmianie ogłoszenia nr 2021/BZP 00134797/01 z dnia 2021-08-03 wraz z modyfikacją SWZ z dnia 03.08.2021 r.
- 4) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2021/BZP 00142211/01 z dnia 2021-08-10
- 5) Odpowiedzi na pytania z dnia 10.08.2021 r. wraz z modyfikacją SWZ.

Sporządziła:

Sylwia Pietrzak – Specjalista Wydziału Zamówień Publicznych

tel.: 52 37 05 717,

email: s.pietrzak@zdw-bydgoszcz.pl